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令和４年度 第１回越谷市立小中学校学区審議会会議録 

 

１ 開催日  令和４年５月１６日（月） 

２ 会 場  中央市民会館 ４階 第１３～１６会議室 

３ 開閉会  開会 午後６時３０分 

       閉会 午後７時３０分 

４ 出席委員 石 崎 一 宏 委員  木 場 真 理 委員  松 村 哲 延  委員 

福 島 茂 樹 委員  遠 藤 敏 子 委員  鈴 木   実 委員 

鈴 木 啓 子 委員  小 池 美 佳 委員  佐々木 京 子 委員 

馬 場 れい子 委員  石 塚 忠 男 委員  深 野   弘 委員 

内 田 泰 代 委員  吉 井 仁 実 委員  加 瀨 朱 子 委員 

小 幡   肇 委員  会 田 容 子 委員 

５ 欠席委員 大 谷 佳 秀 委員  手 塚 麻 美 委員 

６ 事務局出席者 

       教育長               吉 田   茂 

学校教育部長            青 木 元 秀 

学校教育部副部長兼学校管理課長   五十嵐   治 

学校教育部副参事兼指導課長     小野寺 秀 明 

学務課長兼小中一貫校整備室長    磯 山 貴 則 

給食課長              中 野   聡 

教育センター所長          菊 池 邦 隆 

学務課小中一貫校整備室主幹     岡 田 益 史 

学務課小中一貫校整備室主幹     石 堂 成 也 

学務課小中一貫校整備室主任指導主事 木 村 将 紀 

学務課小中一貫校整備室主任指導主事 松 岡 秀 実 

学務課小中一貫校整備室主事     内 田 望 美 

学務課学事担当主幹         武 内 英 樹 

学務課学事担当主事         戸 田 陽菜乃 

学務課学事担当主事         青 谷 奈津季 

７ 報告事項 

（１）小中一貫校設立に向けた取り組み状況について 

（２）令和３年度第４回越谷市立小中学校学区審議会会議録について 

８ 協議事項  

  蒲生地区及び川柳地区小中一貫校設立に伴う通学区域の設定にかかる答申（案）について 

 

【令和４年度第１回越谷市立小中学校学区審議会会議録要旨】 

１ 開  会 

２ 報告事項 

（１）小中一貫校設立に向けた取り組み状況について 

新たな蒲生小学校校章デザインが決定したこと、および蒲生小学校旧校舎学校見学会の実施

報告について、事務局より資料に基づいて説明を行った。また、蒲生小学校と南中学校が一

体となった新たな学校建設、現在の南中学校の敷地内に川柳小学校高学年棟の建設を令和８

年４月の開校に向けて進める予定である旨の報告を行った。 



－2－ 

（２）令和３年度第４回越谷市立小中学校学区審議会会議録について 

事務局より前回の審議会会議録について説明を行い、原文のまま承認された。 

 

３ 協議事項 

      審議会条例第５条第２項の規定により、小幡会長が議長となり議事の進行を行う。 

 

  蒲生地区及び川柳地区小中一貫校設立に伴う通学区域の設定にかかる答申（案）について 

  議 長 答申（案）を配布し、５分間、各自内容を確認。 

      委員に質疑・意見を求める。 

  委 員 質疑・意見なし。 

  事務局 答申（案）の「伊原一丁目・二丁目」という表記を「伊原一丁目、伊原二丁目」に

変更することを提案。 

      答申は委員全員の賛成により修正案のとおり決定。 

 

以  上 


